
令和5年3月

令和4年度　竹の友幼児園　保護者アンケートの集計結果について

A B C D

1 61.6% 30.5% 7.9% 0.0%

2 66.3% 29.7% 4.0% 0.0%

3 71.9% 24.2% 3.9% 0.0%

4 58.8% 33.9% 6.8% 0.6%

5 52.4% 35.9% 11.2% 0.6%

6 64.6% 24.0% 8.0% 3.4%

7 64.4% 25.4% 8.5% 1.7%

8 92.1% 7.3% 0.0% 0.6%

9 68.4% 27.1% 4.0% 0.6%

10 78.5% 20.9% 0.6% 0.0%

園内で感染症が発生した際は、その状況について必要に応じて伝えら
れていますか

健康診断（内科健診・歯科検診）の結果について、幼児園から伝えられ
ていますか

幼児園は、衛生、清潔などの環境が十分に整えられていると思います
か

職員は、いつも明るく笑顔であいさつをしていますか

項目への回答で、未回答・A～D以外の回答については集計数から除しています。

お子さんは幼児園にいくことを楽しみにしていますか

幼児園の教育・保育目標や活動について、園から説明がありましたか

幼児園やクラスの様子について、園だより、クラスだより、送迎時の連絡
などを通じてわかりやすく伝えられていますか

幼児園の教育・保育について、保護者の意見や意向を園に伝えること
ができますか

保護者からの苦情や意見について、幼児園からの説明や回答はありま
したか

行事や保育参観など保護者が参加する機会がありましたか

○令和5年2月1日～6日実施（最終回収日令和５年２月15日）

○配布数　１９３　　　　回答数　１７７　　　　　回答率　９１．７％

A:そう思う　B:ややそう思う　C:あまり思わない　D:そう思わない（単位：世帯）

項　　　　　目
回答数の割合


